



నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభ వేదికపై ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగురామన్నను పరిచయం చేస్తున్న కేటీఆర్

ఖానాపూర్ జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జానాపూర్ నాయక్ను పరిచయం చేస్తున్న మంత్రి రామారావు



బోధ జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జానాపూర్ నాయక్ను పరిచయం చేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



నిర్మల్ జిల్లా దిలావరపూర్ మండలం గుండంపల్లిలో మంత్రి కేటీఆర్ కు తెలకం పెడుతున్న మహిళ



మంత్రి అల్లీలతో కలిసి కాళేశ్వరం ప్యాకేజీ-27 ఎత్తిపోతల పథకం శిలాపూజకాని అవ్వలిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



అల్లీల నివాసంలో మంత్రి కేటీఆర్ ను సన్మానిస్తున్న మంత్రి కుటుంబీకులు



నిర్మల్ మున్సిపాలిటీ ప్రగతి నివేదిక లోచరన్ అవ్వలిస్తున్నా..



నిర్మల్ పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ మినీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్

నిర్మల్ జిల్లా దిలావరపూర్ మండలం గుండంపల్లిలో ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, వేదికపై మంత్రి అల్లీల

# అబ్బుర పడేలా.. అద్భుత ప్రగతి

మంత్రి అల్లీల హయాంలోనే నిర్మల్ జిల్లా ఏర్పడింది..

- మెడికల్ కాలేజీ.. 350 పడకల దవాఖాన వచ్చింది.. ● నీళ్ల కోసం రోడ్డు మీద యుద్ధాలు చేసిన గోస తప్పింది..
- ప్రణాళికాబద్ధంగా నిర్మల్ పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం.. ● ఎవరు నష్టపోకుండా అందరినీ సంప్రదిస్తాం..
- ఎమ్మెల్యేలుగా ఐకే రెడ్డి, విఠల్ రెడ్డి, జానాపూర్ నాయక్, అనిల్ జాడవ్, జోగు రామన్నలను గెలిపించండి..
- నిర్మల్ పర్యటనలో మున్సిపల్, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్
- కాళేశ్వరం ప్యాకేజీ 27 ఎత్తిపోతల పథకాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి ● పోచంపాడిలో యిల్ పాపి ఫ్యాక్టరీ, అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

మంచిర్యాల ప్రతినిధి/నిర్మల్, అక్టోబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'నిర్మల్ జిల్లా పర్యటన కోసం మహిళా కార్యకర్తల దిగుతుంటే.. కలెక్టరేట్, పక్కనున్న రెండు పడకల ఇండ్లు, మెడికల్ కాలేజీ, హాస్పిటల్స్ ను చూసిన జిల్లాలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూస్తూ నాకే అబ్బురం అనిపించింది.' అని రాష్ట్ర మున్సిపల్, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. నిర్మల్ జిల్లాలో బుద్ధవారం పర్యటించిన మంత్రి కేటీఆర్ దిలావరపూర్ మండలంలోని గుండంపల్లిలో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా ప్యాకేజీ-27 ఎత్తిపోతల పథకాన్ని ప్రారంభించారు. సోని మండలంలోని పాత పోచంపాడు శివారులో నిర్మించనున్న యిల్ పాపి ఫ్యాక్టరీకి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ మినీ స్టేడియంలో ప్రగతి నివేదిక సభలో మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. నిర్మల్, మంచిర్యాల, ఆదిలాబాద్ జిల్లా, జంగల్, జమీన్ నివాసం ఇచ్చిన ఆదివాసి యోధుడు కుటుంబం మీద మీద పెట్టుకున్న కుటుంబం మీద ఆసిపాబాద్ జిల్లాలను మంత్రి కేటీఆర్ తన నాయకత్వంలో సమర్థవంతంగా, బ్రహ్మాండంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ బాటలో తీసుకు వెళ్తున్నారన్నారు. ఏడు పదుల వయసులోనూ నిత్యసూతనంగా యువకుడి మాదిరిగా, మా కంటే ఎక్కువ పరుగులు పెడుతూ.. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలుపుతున్నారని అన్నారు. రెండు పర్యాయాలు మాకు అవకాశం ఇచ్చి, రెండుసార్లు కేసీఆర్ కు ముఖ్యమంత్రిగా రాష్ట్రాన్ని నడపమని అవకాశం ఇచ్చారన్నారు. అధికారంలో ఉండి తొమ్మిదిన్నరేండ్లు అయ్యారని, మళ్లీ ఎన్నికలు వస్తున్నాయని ఈ తొమ్మిది, తొమ్మిదిన్నర ఏండ్లలో మేం ఏం చేసినాం.. మళ్లీ ఎందుకు ఓటు వేయమని అడుగుతున్నామో చెప్పవలసిన అవసరం, బాధ్యత మామీనా, మా మంత్రులమీనా, మా ఎమ్మెల్యేలమీనా ఉందని పేర్కొన్నారు. అవన్నీ విన్నాక ఆలోచించి, నిజంగా మేం చేసినది వాస్తవమైతే.. కడుపునిండా ఓట్లు వేసి మమ్మల్నూ ఆశీర్వాదించాలని పిలుపునిచ్చారు.

## 2014కు ముందు నిర్మల్ పరిస్థితి చూడండి..

ఒకసారి 2014లో అధికారంలోకి వచ్చిన నాడు నిర్మల్ పరిస్థితి ఏంది? ఇవాళ పరిస్థితి ఏంది? ఒక్కసారి ఆలోచన చేయాలని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. మనసు పెట్టి గుండే మీద చేయి వేసుకొని ఆలోచన చేయాలని స్పష్టం చేశారు. 2014లో కరెంటు, తాగు, సాగునీటి పరిస్థితి ఎట్లా ఉండే, ఇవాళ ఎక్కడో ఆలోచన చేయాలన్నారు. అన్నం ఉడికిండా లేదా తెలుసుకునేందుకు కుండ లోపేల చేయి పెట్టాల్సిన అవసరం లేదు. ఒక్క మెతుకు ముట్టుకుంటే సాలు తెలిసిపోతే అన్నం ఉడికిండా లేదా అని తెలిపారు. ఐకే రెడ్డి రెండు సార్లు మంత్రి అయ్యారు. ఏం చేసినందు నిర్మల్ కు అని అడిగితే ఒకటి చెప్పాలన్నారు. ఇది పరకు 2014కు ముందు ఏదన్న కష్టం వస్తే జిల్లా కలెక్టర్ దగ్గరకో, ఎన్టీ దగ్గరకో, జిల్లా అధికారి దగ్గరకో పోవాలంటే 70 నుంచి 80 కోట్లమొత్తం దూరం ఆదిలాబాద్ కు పోవాల్సి వస్తుండేదని, ఐకే రెడ్డి నాయకత్వంలో ఎవరూ ఊపిరిపించి విధంగా ఈ రోజు నిర్మల్ జిల్లా అయ్యింది. ఖానాపూర్, ఉట్టూర్, కడం, దిలావరపూర్, సారంగాపూర్, మామడ నుంచి అక్కడెక్కడో ఆదిలాబాద్ కు పోవాల్సిన అక్కర లేకుండా.. మీ నిర్మల్ కి ఐఎన్, ఐపీఎన్ అధికారులు, జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయి అధికారులు వచ్చారన్నారు. చాలా రాష్ట్రాల్లో సెక్టెరియల్లు కూడా లేని విధంగా నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ఉండవచ్చు. కేవలం అధికారుల కోసం కట్టుకున్న భవనాలు కాకుండా, దాని పక్కనే ఉన్న 2,500 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు బ్రహ్మాండంగా కట్టుకున్నామన్నారు.

## తాగు నీటి కష్టాలు.. కరెంటు కష్టాలు తీర్చినం..

నిర్మల్ జిల్లాలో కరెంటు కష్టాలు తీర్చామన్నారు. రూ.1000 కోట్ల పైబిలుకు నిధులతో చాలా సబ్స్ట్రాక్షన్లు నిర్మించుకున్నామని తెలిపారు. గతంలో తాగునీటి కోసం ఎంత గోస ఉండేదన్నారు. మా ఆడబిడ్డలు రోడ్డు మీదుకు వచ్చి యుద్ధాలు చేయక తప్పని పరిస్థితి ఉండేది. ట్యాంకర్ వస్తే మా నిర్మల్ పట్టణంలో, ఖానాపూర్ పట్టణంలో గుమ్మరూడి యుద్ధాలు చేసే పరిస్థితి ఈ రోజు ఉందా? ఆలోచించాలన్నారు. ఇంటింటికీ సల్వాబెట్టి నీళ్లు ఇస్తా.. నీళ్లు ఇవ్వకపోతే ఓట్లు అడగ.. అని చెప్పిన దమ్మున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తప్ప.. ఈ దేశంలో ఎవరన్న ఉన్నారా.. ఒక్క సారి ఆలోచన చేయాలన్నారు. తెలంగాణ వచ్చాక రూ.200 ఉన్న పింఛన్ రూ.2వేలు అయ్యారని, కాంగ్రెస్ దాడు ఉన్నప్పుడు రూ.200 ఉండే ఇవాళ రూ.2వేలు అయ్యారా కాలేదా.. చూడాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ఉన్నప్పుడు 29 లక్షల మందికి పింఛన్లు వస్తే ఇవాళ 48 లక్షల మందికి పింఛన్లు వస్తున్నాయన్నారు. దివ్యాంగులకు భారతదేశం మొత్తంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రూ.4వేల పింఛన్ ఇచ్చే మనసున్న ముఖ్యమంత్రి ఒక్క కేసీఆర్ మాత్రమే అన్నారు. మా నిర్మల్, ఖానాపూర్ లో బీడీలు చుట్టే అక్కా చెల్లెళ్లు ఎంతో మంది ఉన్నారు, కానీ.. ఎన్నడన్న ఎవరన్న ఓ ముఖ్యమంత్రి, ఓ నాయకుడు బీడీలు చుట్టే అక్కా చెల్లెళ్లు గురించి ఆలోచన చేశారా.. ఆలోచించాలన్నారు. కానీ.. మాకు ఎవరు వచ్చి దరఖాస్తు ఇవ్వకన్నా 4.25 లక్షల మంది బీడీలు చుట్టే అక్కా చెల్లెళ్లు, టేకేదారులకు నిలకు రూ.2వేల పింఛన్ ఇస్తున్న ఒకే ఒక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో 13

లక్షల మంది ఆడబిడ్డలకు కళ్యాణలక్ష్మి, పాదీ మూబారక్ కింద రూ.1,00,116 ఇస్తున్నామన్నారు.

## సంక్షేమం పండుగైంది..

స్వరాష్ట్రంలో విద్య, వైద్యం మంచిగా అయ్యారని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 1001 గురుకుల పాఠశాలలు పెట్టుకున్నామని, ఆరున్నర లక్షల మంది ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ ఒక్కో విద్యార్థి మీద రూ.1.25 లక్షలు ఖర్చు పెడుతున్నామన్నారు. విద్యార్థుల కోసం బూట్లు, బట్టలు, పుస్తకాలు, బ్యాగ్లు, దుస్తులు అన్ని ప్రభుత్వమే సంది, వాళ్లకు సన్న బియ్యంతో బువ్వ పెట్టి.. చదివించుకుంటున్నామని గుర్తు చేశారు. అందేదన్న ఓపర్సీస్ స్కాలర్ షిప్ కింద రూ.20 లక్షలు వేలాది మందికి ఇచ్చిన ఘనం సీఎం కేసీఆర్ ది అన్నారు. ఒక్కొక్క నిర్మల్, ఖానాపూర్ లో ఆడబిడ్డలు ప్రసూతి కోసం సర్కార్ దవాఖానకు పోయేదికాదన్నారు. నేను రాను బిడ్డే సర్కార్ దవాఖానకు.. ఆడికిపోతే సావకొడుతు, చంపేస్తారు.. ఏ సపులకు సక్క గుండడు. ఆగం చేస్తారని చెప్పి నేను పోను సర్కార్ దవాఖానకు అని సినిమా పాటకు గుర్తు చేసుకునేటోళ్లు, ఇవాళ అదే సర్కార్ దవాఖానకు పోతా. అక్కడ ప్రసూతిలే మా సమమామ కేసీఆర్ ఇచ్చే కిట్లు వస్తవి. ఆడబిడ్డ పుడితే రూ.15 వేలు, మగబిడ్డగా పుడితే రూ.12వేలు వస్తుంది. ఆడబిడ్డలు అంటున్నారన్నారు. ఇదే నిర్మల్ జిల్లాలో, ఇదే తాలూకాలో ఇదే ఇండ్రకరేట్.. అనాడు ఒక జూనియర్ కాలేజీ కోసం, ఒక డిగ్రీ కాలేజీ కోసం దరాలు



మంత్రి కేటీఆర్ కు జ్ఞాపకం అందజేస్తున్న మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరే రెడ్డి, గౌతమ్ రెడ్డి, దివ్యాంశు



నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభకు తరలివచ్చిన శ్రేణులు, ప్రజలు



నిర్మల్ పట్టణంలో మున్సిపాలిటీ బుకల్ టీను అవ్వలిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, అల్లీల



దిలావరపూర్ లో మంత్రి కేటీఆర్, అల్లీలతో గిరిజన మహిళలు